



Руководитель следственного управления А.Ю. Стариков провел рабочую встречу с коллективом ОАО «Киреевский завод легких металлоконструкций»



15 ноября 2017 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области генерал-майор юстиции Александр Юрьевич Стариков с целью разьяснения вопросов о нарушении трудовых прав граждан в части невыплаты заработной платы провел рабочую встречу с трудовым коллективом, администрацией и собственниками ОАО «Киреевский завод легких металлоконструкций», по заявлению которых в следственном управлении находится соответствующий материал проверки.

Проведение данной встречи инициировано следственным управлением в связи с поступающими в следственные органы обращениями работников о задолженности перед ними по выплате заработной платы и сложившейся напряженной экономической ситуацией на предприятии.



В ходе проведенной встречи состоялся трехсторонний обмен мнениями ее участников. Работникам предприятия была предоставлена возможность выразить наиболее проблемные нарушения их прав и задать вопросы представителям администрации предприятия по выходу из сложившейся ситуации, а также руководителю следственного управления о принимаемых мерах в рамках предоставленных полномочий.

По результатам состоявшейся беседы с администрацией предприятия достигнуты принципиальные договоренности о выплате заработной платы и определены конкретные сроки погашения задолженности согласно разработанному графику.

А.Ю.Стариковым отмечено, что следственным управлением уделяется особое внимание обеспечению конституционных прав граждан на полную и своевременную оплату их труда.

Всем гражданам даны разъяснения по вопросам, касающимся соблюдения норм трудового законодательства Российской Федерации в части невыплаты заработной платы. Сложившаяся ситуация на заводе находится на особом контроле руководства следственного управления.

Изображения



15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1179698>